

Секция «Государственное и муниципальное управление»

Регулирование пенсионного обеспечения государственных служащих на современном этапе

Сюткина К.С.¹, Ураев Р.Р.²

1 - Башкирский государственный аграрный университет, Факультет информационных технологий и управления, 2 - Башкирский государственный университет, философии и социологии, Уфа, Россия

E-mail: kristi_na91@list.ru

На протяжении всей истории развития человечества прослеживаются изменения во всех сферах общества: экономической, политической, духовной, социальной и т.д., но неизменным остается одно – это государство как организация, регулирующая общественные отношения. Неотъемлемой частью любого государства является наличие государственного аппарата, который, в свою очередь, функционирует за счет реализации своих полномочий государственными служащими на должностях государственной службы. На правовом уровне заложена законодательная база, которая устанавливает правовой статус государственных служащих. На теоретическом уровне исследуются проблемы правового регулирования, перспективы реформирования, статус государственных служащих, вопросы ответственности государственных служащих, оплата их труда, место правового регулирования государственной службы в системе и структуре административного права.

На наш взгляд, особое внимание нужно уделить именно пенсионному обеспечению государственных служащих, так как в Российской Федерации пока ещё нет сформированной системы пенсионного обеспечения.

Реформа государственной службы, проводимая в России, позволяет говорить, о том, что предпосылки для создания единой системы пенсионного обеспечения для всех видов государственной службы созданы. В дальнейшем необходимо развить заложенные основы в единую систему пенсионного обеспечения.

Таким образом, актуальной выступает потребность сведения всех правовых норм в сфере пенсионного обеспечения государственных служащих и их семей в одну единую систему, например в виде Кодекса.

Литература

1. Об основах государственной службы РФ: ФЗ от 31.07.1995 года: принятый Гос. Думой 5.07.1995 года // СПС Консультант плюс;
2. О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации: Федеральный закон от 15 декабря 2001 г. N 166-ФЗ принят Гос. Думой 30.10.2001 года: одобр. Софетом Федерации 5.12.2001 года // СПС «Консультант плюс»;
3. О системе государственной службы Российской Федерации: Федеральный закон от 27.05.2003 года № 58-ФЗ: принят Гос. Думой 25.04.2003 года: одобр. Советом Федерации 14.05.2002 года // СПС «Консультант плюс»;

Конференция «Ломоносов 2013»

4. Матвеев, С.П. Становление и развитие института защиты государственных служащих/ С.П. Матвеев // Вестник Воронежского института МВД России. – 2010 год. – №1;
5. Старилов, Ю.Н. Служебное право: учеб. пособие / Ю.Н. Старилов. – М.: БЕК. – 1996 г. – 81 с.;
6. Ураев, Р.Р. Управление пенсионным обеспечением в РФ: учебное пособие/ Р.Р. Ураев. – Уфа: Башкирский ГАУ, 2011. – 168с;
7. Фомина, С.В. Пенсионное обеспечение государственных гражданских служащих в россии: автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук. – М. – 2007 год